
Eurohujeri z Bruselu sa dopredu vyhrážajú východným
Nemcom, že ak budú voliť AfD, tak ich potrestajú. Nech
žije demokracia…

28. augusta 2024    Krátke správy

Počas nadchádzajúceho víkendu sa majú uskutočniť voľby v spolkových krajinách Durínsko a Sasko. Po

neustálom obohacovaní skrze migrantov (naposledy v Solingene, pri x-tom útoku nožom v Nemecku) majú

bruselskí strážcovia pokroku strach, že tieto dve spolkové republiky „zlyhajú“ a zvolia predstaviteľov AfD.

Panika dosahuje vysoký stupeň, pričom sa činia aj nemeckí pokrokoví cirkevní predstavitelia. Tí publikujú

jedno vyhlásenie za druhým, burcujú a napomínajú veriacich, aby nevolili AfD. Prečo? Lebo ohrozuje

demokraciu.
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Pred stranami, ktoré podporujú eutanáziu, potraty, neomarxizmus, klimatickú hystériu, LGBT, gender

ideológiu, feminizmus, multikulturalizums, migráciu a ďalšie lahôdky, Cirkev menovite v Nemecku

nevaruje.

Predpovede vyzerajú pre slniečkárov tristne a pokiaľ nedohovoria počítačovému zabezpečeniu volieb a

nepresvedčia ho, že demokracia a pokrok sú nadovšetko, tak hrozí, že Björn Höcke z AfD dostane v Durínsku

až 30 %, čo má byť podľa portálu Euractiv.com trikrát viac ako všetky tri koaličné strany dokopy.

Euractiv.com sa obáva, že nedávne príklady „obohatenia“ môžu „zhoaxovať“ a zdezinformovať úbohých

voličov a tí podľahnú volaniu nedemokratických sirén:

„Nedávny smrtiaci útok sýrskeho utečenca nožom v Solingene by však mohol situáciu ešte
viac vyhrotiť, keďže AfD pravdepodobne bude profitovať zo súčasnej dôležitosti témy migrácie,
a tak by mohla v nadchádzajúcich voľbách uspieť ešte lepšie, ako sa očakáva.“

A čo v prípade, že občania nevolia správne a nie sú dosť uvedomelí? To, čo vždy. Na takýchto vtáčikov mala

páky komunistická strana a má ich aj sladká Európska únia. Euractiv.com jasne deklaruje:

https://christianitas.sk/eurohujeri-z-bruselu-sa-dopredu-vyhrazaju-vychodnym-nemcom-ze-ak-budu-volit-afd-tak-ich-potrestaju-nech-zije-demokracia/
https://christianitas.sk/kategoria/kratke-spravy/


„Ak by AfD vstúpila do vlády, ako dúfa Höcke, EÚ má k dispozícii aj nástroje na obmedzenie

víťazstva AfD vo východonemeckej časti štátu.“

Ergo, vy slobodne volíte a my to potom naprávame a trestáme vás. A ako na to?

„Podľa analýzy Centra Jacquesa Delorsa by Európska komisia mohla uplatniť mechanizmus
právneho štátu, ktorý v roku 2022 použila v prípade Maďarska, na nemecký štát. Takýto súbor
nástrojov by mohol zahŕňať preventívne opatrenia, ako sú správy o dodržiavaní zásad
právneho štátu, nápravné opatrenia, ako sú konania o porušení právnych predpisov, a
rozpočtové opatrenia, v dôsledku ktorých môžu byť štátom, ktoré porušujú základné
princípy EÚ, zadržané veľké finančné prostriedky. Pre Durínsko vo výške 1,5 miliardy
eur.“

No a potom, že EÚ má totalitné chúťky! Veď občania si môžu dopredu vybrať, či budú dobrí alebo nebudú

poslúchať. To je predsa fér, či nie? No a keď si zvolia zle, tak im môžeme zarecitovať mantru všetkých

demokratov (aj tých alternatívnych): „Zvolili ste si sami, sami si aj neste zodpovednosť.“

Tak už to chodí. Tam, kde nie je zodpovednosť vládcov pred Bohom a strach zo zatratenia, tam preberajú

zodpovednosť za všetko (aj za vládcov) tí najnižší truhlíkovia. Lebo oni predsa volili…
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